SCHULTE

Lagertechnik

lieber.logisch.lagern

r. 13059-16

eor 7 =7
I\

Art.-N

o
(=1
(=]
(O]
b4
o
(=
o
m
h4
(=
(=
o
-
"4

Montage- und Bedienungsanleitung

Kragarmregale



=1SCHULTE Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

Lagertechnik Montage

Kragarmregal
K 3000 / K 6000

Horizontalverbinder

@

Kragarmregale missen grund-
satzlich mit beiliegenden
Schwerlastankern am Erdbo-

den verdubelt werden!

Die ersten 5 Felder mussen mit
2 Kreuzstreben ausgestattet
werden, danach das 6.Feld,
anschlieBend jedes weitere 5.

Feld.
Fur jedes Regalfeld bis zu einer
Hohe von 5000 mm werden 2

Horizontalverbinder benétigt.
Kragarme y

Kragarmstander

\::

Diagonalstrebe
mit Spannschloss

O g,

Montage Horizontalverbinder
und Diagonalstrebe




Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen =1SCHULTE

Montage Lagertechnik

1.0 Regalposition aufzeichnen 2.0 stander einseitig, Stegverschraubung

=

A
=
Q
Q
Q
=
3
=
o
[(=}
D,

~
w
(=
(=
(=]
~
A
(2]
(=
(=
o

EN 14339-4 feuerverzinkt

o) 10 @é:)
EN 14399-4 | EN14399-4 | EN 14399-6

120-220 | 3 x M 12 x 40 M 12 213 mm 100 Nm
240-330 | 4x M 12 x 50 M 12 213 mm 100 Nm

2.1 stinder einseitig, Flanschverschraubung

TS

=

5

Innen- und AuBenbereich

EN 14339-4 feuerverzinkt

Cm ® P

I1SO 4014/10.9 | ISO 4032/10.9 ISO 7089
120-140 | 4x M 12 x 35 M 10 2 10,5 mm 50 Nm

EN 14399-4 EN 14399-4 EN 14399-6
N 160-180 | 4x M 12 x 40 M 12 2 13 mm 100 Nm
7 200 6 X M 12 x 40 M 12 213 mm 100 Nm
Q& 220-240 | 4x M 16 x 50 M 16 @17 mm 250 Nm
- 270-330 | 4x M 20 x 60 M 20 221 mm 450 Nm

10



=1SCHULTE Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

Lagertechnik Montage

Montage Stander und Standerverbindung

-9
3.0 stander zweiseitig verschrauben §§
-~ EX
[ N=]
Xy
gy
o N 0 °
of I Z Innen- und AuBenbereich
E ° EN 14339-4 feuerverzinkt
e | tw | @ 55
> IPE EN 14399-4 | EN 14399-4 | EN 14399-6
N 120-140 | 4x | M 12x65 M 12 @13 mm 100 Nm
160-200 | 4x | M 16x 90 M 16 @17 mm 250 Nm
i 220-240 | 4x | M20x110 M 20 @21 mm 450 Nm
& T —— 270-330 | 4x | M24x120 M 24 @25 mm 800 Nm

i
A\

S

4.0 Standerverbindung

RS

A

A\l

% Einbauhohen far
Standerverbindungen

gemaB Anlagenblatt

9 9 0 00 o olo oo

Einbauhéhen fiir Standerverbindung
und Diagonal-Verbande

°

°

o 0 0 0 0 0 0 0 00 00 00 o 0 o0 00 o006 o009

ew | ew | e | usw

-0 Einbaunchen
- o © -

o

O Feldweiten
o ™

w

/l 8.8 feuerverzinkt

; Co M 12 x 45 ISO 4014
M 12 ISO 4032
2 13 mm ISO 7089

@%D 70 Nm

11



Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen =1SCHULTE

Montage Lagertechnik

Montage Diagonalverband

5.0 Diagonalverband

)

=
wZ
=]
1]
=28
~
Sa
oL
S

Anzahl Verbande
gemaBl Anlagenblatt

Einbauhohen fur Standerverbindung
und Diagonal-Verbande

i

Fw | Fw | Fw | us

Einbauhdhen
et

o2

W

Fw

v v, © v © v © © © v © v v O v v o v 5 0 v O 0,0 O 0 5 U O U O

8.8 feuerverzinkt

i} M 12 x 45 15O 4014

10 M 12 ISO 4032
@ 13 mm I1SO 7089 8.8 feuerverzinkt

M 12 DIN 1480

@%D 70 Nm

12



=1SCHULTE Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

Lagertechnik Montage

Montage Kragarme

6.0 Kragarme virschrauben

. N3 Qy

°

\

=9
5o
29
EZ
& o
3=
g5
Xy

Steckstift (optional)

T oo
© o 0o o o o

°
5
o

WA

T o o o ° O

B ° ° ° ° ° ° ° —n

i |

Innen- und AuBenbereich

EN 14339-4 feuerverzinkt

Cmmo O @%3

& 504014 | 1S04032 | 1507089
120-160 M 10x35/10.9 M 12 213 mm 100 Nm
\ 180-220 M12x45/8.8 M 16 217 mm 250 Nm
I 240-330 M 16 x55/8.8 M 20 @221 mm 450 Nm

7.0 Kragarmregal ausrichten

=

C—

bendtigt!

J ’ :’ k \\\\ @
{ Zur Montage werden mind. 2 Personen

Sichern Sie beim Aufbau das Regal gegen
Kippen!

Alle Verschraubungen nur handfest! Erst
nach Ausrichtung der gesamten Regalzeile
alle Schrauben festziehen!

Horizontale Niveauunterschiede
mit Unterlegblechen ausgleichen!

13



Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen =1SCHULTE

Montage Lagertechnik

Montage Kragarme / Montage Arm- und FuBteiler

~ . . .
§§ 7.1 Kragarmregal ausrichten Lotrechte Ausrichtung in Tiefen-
3§ ) und Breitenrichtung
% s
E;‘;‘; o= ~ ;
Se - p o Q—b‘ max. H/200 ’4—5 max. H/200
-ﬂ * =7 o _
: s [I if ':_37_-_
: i\ ‘\7 ) ,','I o '
1 :I
\V I\ =| |} =
Tl .
!'\p . = :’l

Eine maximale Lotabweichung in Tiefen- und Breitenrichtung
von H/200 ist einzuhalten!

Wand Beispiel: 2.000 : 200 = 10 mm max. Abweichung

Rechtwinklige Ausrichtung der Kragarmstander und Kragarme

Uberkreuz messen, wenn MaB A = MaB B ist, dann O.K.!

Kragarmstander Kragarm

7.2 Arm- und FuBteiler

ED Klemmteil Schraube ot
IPE
links | rechts
. : ° @ ISO 4014
100 10 10 150 4014
25x2
Pk B 12 @ |!SO 7089
M 6
140 14 12
160 5 -
180 5 4
) ISO 4762
200 4 4 O] 1504762
220 4 3 @) o roms
2x@ 10,5 50 x 2
240 3 3 ¢ '
b 2 @ |'SO 4032
1xM 10 DIN 934
300 | 2 5
330 | 2 ]

14



=)SCHULTE

~—~ Lagertechnik

Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

Montage

Verankerung Innen- und AuBenbereich

8.0 Verankerung Innenbereich

T | M12x126 FBN 12/30
<S> | 014mm DIN 435
10) M 12 ISO 4032
2 13 mm ISO 7089
@%D 70 Nm

8.1 Verankerung AuBBenbereich

CdE—m | M12x 126 FAZ 12/30 A4
<S> | 214mm DIN 435
10) M 12 ISO 4032
2 13 mm ISO 7089
@%D 70 Nm

2 Stahlanker
je StanderfuB

90

Die Betonplatte oder Betonfundamente mit 2 oder mehr
Edelstahlanker, je nach statischer Berechnung.

15

=9
5o
29
EZ
& o
3=
g5
Xy




Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen
Montage

Montage Arm- und FuBbriicke

9.0 Arm- und FuBbriicke

=)SCHULTE

~~ Lagertechnik

=
wZ
=]
1]
=28
~
Sa
oL
S

) (o) (o) o o (o) Q [} o

Innen- und AuBenbereich 8.8 feuerverzinkt
Lo A | M12x35 | 1504017
T | B | M12x60 | 1504017
A+B| M12 ISO 4032
A+B| @13mm | ISO 7089
@%D A+B| 70 Nm

16




Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen
Montage

Montage Arm- und FuBbriicke

9.0 Arm- und FuBbriicke

=)SCHULTE

~~ Lagertechnik

=
wZ
=]
1]
=28
~
Sa
oL
S

) (o) (o) o o (o) Q [} o

Innen- und AuBenbereich 8.8 feuerverzinkt
Lo A | M12x35 | 1504017
T | B | M12x60 | 1504017
A+B| M12 ISO 4032
A+B| @13mm | ISO 7089
@%D A+B| 70 Nm

16




0009 X / 000€ M

|ebaiwaebery

Montage

c
(]
©
He)
Q0
c
(]
=
-
A0
Q.
c
©
Q.
w
Q
(=)}
©
)
c
o
=

Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

SCHULTE
Lagertechnik
10.0 Fachboden Spanplatte 38 mm

AW\ YW Y Y WY INNY WY W\ I/ 7/ 77700 [ [ [f

F

daias

LT

"

DIN 7500

YU (¢

"

6 x50

4(((((((((((((((((((((@

17



SCHULTE

Lagertechnik

Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

Montage

e S
a2
- 2
c o
® Q
80
[
= C
T >
S
m e
NG
tg
68~ —
833 = 7
=197 o

%]
T O QO
stg
2 m g kﬁf

=] YWNNVW)

13 AR AN
o6 3 Ny
UNNNVM
AR N

/)
WA
AR
AAAREEOR0N

DAAAASAERERA

BN
VAARIRRAEOO00
AR

AR
VAR
USRI

<

AASROEED)

RSN
AR
ASAAAAREEEN
WAARREEEEN
VSAAAREREER
AR
VSIS0
VRSSO0
VSSAERRD
WA
Rk

WA
VAEO0O0

WA
OO WAASASAAEA

A
ADAAADRBRERA

Yo S WA
== U Y i
) VAR iy
X /A AW
ARRRRROO0
IR0

WASAAAEERRR
WAEAER00)
WY

c
(]
©
He)
0
=
("
o
S
S
(]
=
=
O
(]
(=)}
©
-
c
o
=

DIN 7500

M6x16

11.0 Fachboden Gitterrost
11.1 Befestigung Gitterrost

18

Kragarmregal

K 3000 / K 6000




=1SCHULTE Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

Lagertechnik Montage

Montage Gitterrostboden

11.2 Fachboden Gitterrost

11.3 Druckstabe und Verbéande
- ab Einlagerungshéhe > 3.000 mm
- nur einseitig in oberster Ebene

@ Rot

_ O
52
[ON)
Sy
EX

(=]
S
&
X v

Optional: Horizontalverband bei
Gitterrostboéden, nur in oberster
Lagerebene!

Innen- und AuBenbereich 8.8 feuervezinkt

T M 12 x 45 ISO 4014

10) M 12 ISO 4032
@ 13 mm ISO 7089

@%D 70 Nm

114 Diagonalverband

8.8 feuerverzinkt

Ol M 12 DIN 1480

(& _a @fx] o

19



Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen
Montage

Montage Trapezblechdach

12.0 Trapezblechdach

=)SCHULTE

~~ Lagertechnik

~
wd
o
ocQ
Se
~
Sa
oL
==

12.1 pacharm

Innen- und AuBenbereich
8.8 feuervezinkt
o
| @m P
IPE || o 1SO 4014 ISO 4032 | 1SO 7089

120-160 M 10x35/10.9 M 10 @ 10,5 mm 50 Nm
180-220 M 12x45/8.8 M 12 @13 mm 70 Nm
240-330 M 16 x55/8.8 M 16 @17 mm 170 Nm

20




=1SCHULTE Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

Lagertechnik Montage

Montage Trapezblechdach

12.2 Trapezblechdach - Holzpfette

A = Dachlange

=9
5o
29
EZ
& o
3=
g5
Xy

—

211
\\/\////_.___‘E«.q

I

N

Innen- und AuBenbereich 8.8 feuerverzinkt

@@ | M 10 x 100 | 1SO 4017

M 10 ISO 4032

? 10,5 mm | ISO 7089

J

—_——-

[ L

-

M 10 ISO 4032

©10,5mm | ISO 7089

(@——m | m10x110 | DIN 603

21



SCHULTE

Lagertechnik

=
o)
O
©
=
O
e
o)
N
()]
o
©
-
-
Q
()]
©
-
c
o
=

6,5x32E-VS16 A

(0) o~

12.3 Trapezblechdach

200
—H

Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

Montage

22

Kragarmregal

K 3000 / K 6000



Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

@ SCHULTE
~—~ Lagertechnik

ch

Montage Trapezblechda

12.4 Trapezblechdach - Firsthaube, zweiseitiges Dach

i
LN TN 7NN
! <




Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen =1SCHULTE

Montage Lagertechnik

Montage Riickwand

13.0 Riickwand

=
wZ
=]
1]
=8
~
Sa
oL
S

o)) =3 6,5 x 25 DIN 7504 K TI)I—— | @5x12Al

nur Riickwand

b oy T |
I I I I
I I I I
° Riickwand mit Stirnwande o
o S ¢ 9]

! mi\,‘aﬁ QT )——— | 05x12Alu
E ‘N-\.
13.2 Dachiiber (=B) 100 M 100
min 'ﬁB min
|B -

C C = Riickwand

24



Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen

SCHULTE

Lagertechnik

Montage

Montage Stirnwand

0009 X / 000€ M

|ebaiwaebery

25

/A

@5x12Alu

14.0 stirnwand

,//,/ > 0 ,%///\\

14.1 Montage Stirnwand




Kragarmregal K 3000 / K 6000 - fiir mittlere bis schwere Belastungen =1SCHULTE

Montage Lagertechnik

Montage Stirnwand / Verankerung auf Betonboden

14.2 stirnwand - Dachpfette / Winkel Stirnwand

=
wZ
=]
1]
=28
~
Sa
oL
S

8.8 feuerverzinkt

(@——mm | m10x110 | DIN 603

M 10 ISO 4032

2 10,5mm | ISO 7089

14.3 Verankerung auf Betonboden

T | M12x126 FAZ 12/30 A4
© M 12 ISO 4032
@13 mm 1SO 7089

@%D 70 Nm

212 mm

26



=ySCHULTE Kragarmregal K 3000 - fiir mittlere Belastungen

Lagertechnik Belastungstabellen

Belastungstabelle K 3000

c
o
©

Stander einseitig Belastbarkeit / Seite Stander doppelseitig =
S
wn
Hohe Kragarmlédnge IPE-Profil IPE-Profil IPE-Profil Kragarmlédnge Hohe 2
mm mm 120 140 160 mm mm =]
%)
©
2.000 2.675 kg 3.700 kg 4.950 kg 2.000 E
2.500 2.650 kg 3.675kg 4.900 kg 2.500
400 2 x 400
3.000 2.250 kg 3.625 kg 4.900 kg 3.000
3.500 1.925 kg 3.175kg 4.850 kg 3.500
2.000 2.250 kg 3.200 kg 4.325 kg 2.000
2.500 2.225 kg 3.175 kg 4.300 kg 2.500
500 2 x 500
3.000 1.850 kg 3.075kg 4.275 kg 3.000
3.500 1.600 kg 2.625 kg 4.100 kg 3.500
2.000 1.900 kg 2.700 kg 3.825 kg 2.000
2.500 1.875 kg 2.675 kg 3.800 kg 2.500
600 2 x 600
3.000 1.575 kg 2.600 kg 3.800 kg 3.000
3.500 1.350 kg 2.250 kg 3.500 kg 3.500
2.000 1.425 kg 2.025 kg 2.925 kg 2.000
2.500 1.400 kg 2.000 kg 2.900 kg 2.500
800 2 x 800
3.000 1.200 kg 2.000 kg 2.900 kg 3.000
3.500 1.025 kg 1.700 kg 2.700 kg 3.500
Kragarm mit Vorrichtung fiir Steckstift (Abrollsicherung) Belastungstabelle fiir K 3000
| Q‘y Kragarmlange Kragarmprofil IPE 80
mm Belastbarkeit
o ©
400 1.125 kg
500 900 kg
600 750 kg
800 560 kg

27



Kragarmregal K 6000 - fiir schwere Belastungen =1 SCHULTE

Belastungstabellen Lagertechnik

Belastungstabelle K 6000

o
o
g Sténder einseitig Belastbarkeit je Seite / Kragarmsténderprofil Stander doppelseitig
;é ':::f F“':"‘a:"ge IPE 180 | IPE 200 | IPE 220 | IPE 240 | IPE 270 | IPE 300 | IPE 330 F“':?"r"ge ’:::‘e
8 g'. 2.000 4.250 kg | 5.500 kg | 6.900 kg | 8.600 kg | 10.950 kg | 13.650 kg | 16.800 kg 2.000
L2 2.500 4.200 kg | 5.450 kg | 6.900 kg | 8.600 kg | 10.900 kg | 13.600 kg | 16.750 kg 2.500
g 3.000 4.200 kg | 5.400 kg | 6.850 kg | 8.550 kg | 10.850 kg | 13.550 kg | 16.700 kg 3.000
3.500 750 4.200 kg | 5.400 kg | 6.800 kg | 8.500 kg | 10.800 kg | 13.550 kg | 16.650 kg | 2 x 750 3.500
4.000 3.750 kg | 5.400 kg | 6.800 kg | 8.500 kg | 10.750 kg | 13.500 kg | 16.600 kg 4.000
4.500 3.350 kg | 4.850 kg | 6.750 kg | 8.450 kg | 10.700 kg | 13.400 kg | 16.500 kg 4.500
5.000 3.000 kg | 4.350 kg | 6.100 kg | 8.400 kg | 10.700 kg | 13.350 kg | 16.450 kg 5.000
2.000 3.300 kg | 4.450 kg | 5.650 kg | 7.100 kg | 9.000 kg | 11.400 kg | 14.150 kg 2.000
2.500 3.300 kg | 4.450 kg | 5.650 kg | 7.100 kg | 8.950 kg | 11.400 kg | 14.100 kg 2.500
3.000 3.250 kg | 4.400 kg | 5.600 kg | 7.050 kg | 8.900 kg | 11.350 kg | 14.050 kg 3.000
3.500 1.000 | 3.250 kg | 4.400 kg | 5.600 kg | 7.000 kg | 8.900 kg | 11.300 kg | 14.000 kg | 2x 1.000 | 3.500
4.000 2.900 kg | 4.150 kg | 5.600 kg | 7.000 kg | 8.850 kg | 11.250 kg | 13.950 kg 4.000
4.500 2.550 kg | 3.700 kg | 5.250 kg | 7.000 kg | 8.800 kg |11.200 kg | 13.900 kg 4.500
5.000 2.300 kg | 3.350 kg | 4.750 kg | 6.550 kg | 8.750 kg | 11.200 kg | 13.900 kg 5.000
2.000 2.650 kg | 3.750 kg | 4.800 kg | 6.000 kg | 7.250 kg | 9.800 kg |12.200 kg 2.000
2.500 2.650 kg | 3.750 kg | 4.800 kg | 6.000 kg | 7.200 kg | 9.800 kg | 12.200 kg 2.500
3.000 2.600 kg | 3.750 kg | 4.750 kg | 5.950 kg | 7.200 kg | 9.750 kg |12.150 kg 3.000
3.500 1.250 |2.600kg | 3.700 kg | 4.750 kg | 5.950 kg | 7.150 kg | 9.700 kg |12.100 kg | 2x 1.250 | 3.500
4.000 2.300 kg | 3.350 kg | 4.700 kg | 5.900 kg | 7.150 kg | 9.700 kg |12.100 kg 4.000
4.500 2.050 kg | 3.000 kg | 4.250 kg | 5.900 kg | 7.100 kg | 9.650 kg | 12.050 kg 4.500
5.000 1.850 kg | 2.700 kg | 3.850 kg | 5.350 kg | 7.100 kg | 9.650 kg | 12.000 kg 5.000
2.000 2.200 kg | 3.250 kg | 4.150 kg | 5.000 kg | 6.050 kg | 8.600 kg | 10.500 kg 2.000
2.500 2.200 kg | 3.250 kg | 4.150 kg | 5.000 kg | 6.050 kg | 8.550 kg | 10.450 kg 2.500
3.000 2.200 kg | 3.250 kg | 4.100 kg | 5.000 kg | 6.000 kg | 8.550 kg |10.450 kg 3.000
3.500 1500 | 2.150 kg | 3.100 kg | 4.100 kg | 5.000 kg | 6.000 kg | 8.500 kg |10.400 kg | 2x 1.500 | 3.500
4.000 1.900 kg | 2.800 kg | 3.900 kg | 4.950 kg | 6.000 kg | 8.500 kg | 10.350 kg 4.000
4.500 1.700 kg | 2.500 kg | 3.550 kg | 4.900 kg | 5.950 kg | 8.500 kg | 10.300 kg 4.500
5.000 1.550 kg | 2.250 kg | 3.200 kg | 4.450 kg | 5.950 kg | 8.450 kg | 10.300 kg 5.000
2.000 1.900 kg | 2.850 kg | 3.650 kg | 4.300 kg | 5.200 kg | 7.650 kg | 9.000 kg 2.000
2.500 1.900 kg | 2.850 kg | 3.650 kg | 4.300 kg | 5.200 kg | 7.600 kg | 9.000 kg 2.500
3.000 1.900 kg | 2.850 kg | 3.650 kg | 4.300 kg | 5.150 kg | 7.600 kg | 8.950 kg 3.000
3.500 1.750 | 1.800 kg | 2.650 kg | 3.650 kg | 4.300 kg | 5.150 kg | 7.600 kg | 8.950 kg | 2x1.750 | 3.500
4.000 1.600 kg | 2.350 kg | 3.350 kg | 4.250 kg | 5.150 kg | 7.600 kg | 8.900 kg 4.000
4.500 1.450 kg | 2.100 kg | 3.000 kg | 4.200 kg | 5.100 kg | 7.550 kg | 8.900 kg 4.500
5.000 1.300 kg | 1.900 kg | 2.750 kg | 3.800 kg | 5.100 kg | 7.550 kg | 8.850 kg 5.000
2.000 1.650 kg | 2.550 kg | 3.300 kg | 3.800 kg | 4.550 kg | 6.900 kg | 7.900 kg 2.000
2.500 1.650 kg | 2.550 kg | 3.250 kg | 3.750 kg | 4.550 kg | 6.850 kg | 7.900 kg 2.500
3.000 1.650 kg | 2.550 kg | 3.250 kg | 3.750 kg | 4.550 kg | 6.850 kg | 7.850 kg 3.000
3.500 | 2.000 |[1.550kg |2.300 kg |3.250 kg | 3.750 kg | 4.500 kg | 6.850 kg | 7.850 kg | 2x2.000 | 3.500
4.000 1.400 kg | 2.050 kg | 2.900 kg | 3.750 kg | 4.500 kg | 6.800 kg | 7.800 kg 4.000
4.500 1.250 kg | 1.850 kg | 2.600 kg | 3.650 kg | 4.500 kg | 6.800 kg | 7.800 kg 4.500
5.000 1.150 kg | 1.700 kg | 2.400 kg | 3.300 kg | 4.500 kg | 6.800 kg | 7.800 kg 5.000
Kragarm mit Vorrichtung fiir Steckstift Kragarm- | _IPE 180 - IPE 220 Kragarmprofil / Belastbarkeit
(Abrollsicherung) linge IPE 80 | IPE 100 | IPE 120 | IPE 140 | IPE 160
B 750 mm 775Kg | 1275Kg | 1625Kg | 1950Kg | 2300 Kg
‘/Qy 1000mm | 575Kg | 950Kg | 1200Kg | 1475Kg | 1725Kg
i 1250 mm 475 Kg 750 Kg 975 Kg 1175 Kg 1375 Kg
1500mm | 350Kg | 600Kg | 800Kg | 950Kg | 1150 Kg
1750mm | 300Kg | 550Kg | 650Kg | 800Kg | 950Kg
2000 mm 250 Kg 450 Kg 600 Kg 700 Kg 850 Kg
Kragarm- IPE 240 - IPE 330 Kragarmprofil / Belastbarkeit
linge IPE 80 | IPE 100 | IPE 120 | IPE 140 | IPE 160
750 mm 775Kg | 1300Kg | 2100Kg | 3050 Kg | 3900 Kg
1000 mm 575 Kg 1000 Kg 1575 Kg 2300 Kg 2900 Kg
1250mm | 475Kg | 800Kg | 1250Kg | 1850Kg | 2300 Kg
1500mm | 350Kg | 650Kg | 1050Kg | 1500Kg | 1950 Kg
1750 mm 300 Kg 550 Kg 900 Kg 1300 Kg 1650 Kg
2000mm | 250Kg | 500Kg | 700Kg | 1150Kg | 1450 Kg

28



